

అభివృద్ధికి పట్టం కట్టాలి



ఓట్లు అభ్యర్థిస్తున్న మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్

మహబూబ్ నగర్ టౌన్, నవంబర్ 25 : అభివృద్ధికి పట్టం కట్టాలని, కాంగ్రెస్ కు ఓటింగ్ చీకటి రాజ్యమే అని మహబూబ్ నగర్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, మంత్రి డాక్టర్ శ్రీనివాస్ గౌడ్ అన్నారు. శనివారం జిల్లా కేంద్రంలో రోడ్ షో డ్యూరా బీఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రచారం నిర్వహించారు. వన్ టౌన్ చౌరస్తా నుంచి ప్రారంభమైన రోడ్ షో అశోక్ టాకీన్ చౌరస్తా, అంబేద్కర్ చౌరస్తా, తెలంగాణ చౌరస్తా, ఎర్రసత్యం చౌరస్తా, డి.కె.ఎం చౌరస్తా, శబ్దకాంక్షెన్స్ చౌరస్తా, న్యూటన్, మెట్టుగడ్డ, పద్మావతికాలనీ మీదుగా శ్రీనివాస్ కాలనీ చౌరస్తా వరకు ర్యాలీ కొనసాగింది. ఓపెన్ టౌప్ వాహనంపై ఎక్కి ప్రజలకు అభివాదం చేస్తున్నారని అభివృద్ధిని వివరిస్తూ మంత్రి ముందుకు సాగారు. కారు గుర్తుకు ఓటింగ్ గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.



మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ రోడ్ షోలో పాల్గొన్న ప్రజలు

నాయకులు, కార్యకర్తలు దారి వెంట వెళ్తూ దుకాణాలు, వాణిజ్య సముదాయాలు, ఇంటింటికి వెళ్లి ప్రచారం చేశారు. రోడ్ షోకు అడుగుడుగునా ప్రజలు బ్రహ్మరథం పట్టారు. శ్రీనివాస్ కాలనీ చౌరస్తాలో మంత్రి ప్రసంగించారు. చివరి రోజు వరకు అప్రమత్తంగా ఉండి పని చేయాలని సూచించారు. మహబూబ్ నగర్ ను అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేశాం. ఐటీ పార్కు, అమర్ రాజా కంపెనీతో ఎంతో యువతకు ఉద్యోగం, ఉపాధి అవకాశాలు వస్తాయన్నారు. కొత్త కంపెనీలో ఉద్యోగాలు భర్తీ చేస్తాం.. ఇంక కంపెనీలు తెచ్చి యువత భవిష్యత్తు కోసం కృషి చేస్తాను. అభివృద్ధి చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ పార్టీకి పట్టం కట్టాలని, కేసీఆర్ హ్యాట్రిక్ సీఎం కావడం ఖాయమన్నారు. నేడు బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేస్తున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలు దేశానికి ఆదర్శంగా నిలుస్తున్నాయన్నారు. మరో సారి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. అనంతరం కార్యకర్తలు, నాయకులతో కలిసి శ్రీనివాస్ కాలనీలో ఛాయాచిత్రం.

రేవంకెరెడ్డికి బీసీలు అంటే చిన్న చూపు

పీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంకెరెడ్డికి బీసీలు అంటే చిన్న చూపు అని మంత్రి డాక్టర్ శ్రీనివాస్ గౌడ్ అన్నారు. శనివారం సాయంత్రం జిల్లా కేంద్రంలోని గౌలి వీధి నుంచి పాన్ చౌరస్తా వరకు ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు.

- ఎన్నికల వేళ వచ్చే మోసగాళ్లతో జాగ్రత్త
- కాంగ్రెస్ కు ఓటింగ్ చీకటి రాజ్యమే..
- అన్ని సర్వేలోనూ బీఆర్ఎస్ కే ఎక్కువ సీట్లు
- కేసీఆర్.. హ్యాట్రిక్ సీఎం కావడం పక్కా
- ఎక్స్ ట్రా, క్రీడా శాఖల మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్

హిందీ తెలంగాణ ప్రభుత్వం చేసిన పనులు, మహబూబ్ నగర్ లో జరిగిన అభివృద్ధిని వివరించారు. అనంతరం కాంగ్రెస్ మీటింగ్ డ్యూరా మాట్లాడారు. పొరపాటున కాంగ్రెస్ పార్టీకి అపకాశం అందిస్తే.. అభివృద్ధి చెందుతున్న మహబూబ్ నగర్ ను ఆగం చేస్తారని మంత్రి ప్రజలకు వివరించారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ రెండు పార్టీలు టూరిస్టుల మాదిరిగా వచ్చాయని ఎన్నికలు అయిపోగానే పెట్టాబేడా సర్దుకుని వెళ్లిపోతారని ఆయన పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో మహా మంత్రి చంద్రశేఖర్, మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ ముత్యాల ప్రకాష్, ఎంఐఎం జిల్లా యువత అధ్యక్షుడు జాకీర్, కౌన్సిలర్ వేదవ్రత్, నాయకులు చిన్న శంకర్, మున్సిపల్ చైర్మన్ కేసీ సర్పంచులు, ముడా చైర్మన్ గంజిమంకన్న, డీసీసీబి చైర్మన్ వెంకటయ్య, పి.చంద్రశేఖర్, రైతుబంధు సమితి జిల్లా



ప్రచారంలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్

అధ్యక్షుడు గోపాలయ్యారావు, బీఆర్ఎస్ కార్యకర్త విభాగం జిల్లా అధ్యక్షుడు కృష్ణమోహన్, బీఆర్ఎస్ పట్టణాధ్యక్షుడు శివరాజ్, కార్యదర్శి మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ తాటి గణేశ్, కౌన్సిలర్లు రామలక్ష్మణ్, షబీర్, కట్టారవికిషన్ రెడ్డి, పటిల్ ప్రవీణ్, మున్సిపల్ కోఆప్షన్ మెంబర్ రామలింగం, నాయకులు ఇక్బాల్, సమాధిఖాన్, వాహాద్ తాజ్, వినయ్, డాక్టర్ అహ్మద్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, హన్మంతు, బాబులరెడ్డి, శ్రీను, శేఖర్, రాజశేఖర్, ఇమ్రూన్, సుల్తాన్, శాంతిభూషణ్, నరేందర్ పాల్గొన్నారు.

ఓర్వలేకనే కాంగ్రెస్ విమర్శలు

- దేవరకర్ణ ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి
- పనిచేసే ఎమ్మెల్యే ఆలను గెలిపించండి : ఎంపీ మన్నె

భూత్పూర్, నవంబర్ 25 : అభివృద్ధిని చూసి ఓర్వలేకనే కాంగ్రెస్ పార్టీ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంపై విమర్శలు చేస్తున్నారని ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం మున్సిపల్



భూత్పూర్ లో రోడ్ షోలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే, ఎంపీ

కేంద్రంలోపాటు అమిస్తాపూర్ లో విస్తృతంగా ప్రచారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే ఆల మాట్లాడుతూ భూత్పూర్ మండలం నాకు మొదటగా రాజకీయ గుర్తింపును ఇచ్చిందన్నారు. 2006 జెడ్పీటీసీగా పోటీ చేసినప్పుడు 4,438 ఓట్లు మెజార్టీతో గెలిపించారని, బీఆర్ఎస్ పార్టీ తరపున 2014లో మొదటిసారి ఎమ్మెల్యేకు పోటీ చేస్తే 7,500 ఓట్లు మెజార్టీని ఇచ్చారని, రెండోసారి ఎమ్మెల్యేకు పోటీ చేస్తే 10,500 మెజార్టీని ఇచ్చారని పేర్కొన్నారు. ఈ మండల ప్రజల కష్టాలను శాశ్వతంగా తీర్చడానికే కరివెనకు పాలమూరు రంగారెడ్డి ప్రాజెక్టును తీసుకువచ్చానని పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి ఎమ్మెల్యేగా నేను ఏం పనిచేయలేదని విమర్శిస్తున్నారు. నేను అభివృద్ధి చేశానో లేదో నీ సొంత మండలంలో నీ గ్రామంలో వెళ్లి అడుగు నేను ఏమి అభివృద్ధి చేశానో చెబుతారు. మాజీ మంత్రి తిన్నారెడ్డి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ పాలనలో మంత్రిగా ఉండి తన సొంత నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి చేయలేదన్నారు. అనంతరం ఎంపీ మన్నె శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ నిత్యం ప్రజల మధ్య ఉండి ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. అనంతరం మాజీ ఎమ్మెల్యే ఎర్రశేఖర్ మాట్లాడుతూ సమస్యలను పరిష్కరించడంలో ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి దిట్ట ఆయన గెలిస్తే దేవరకర్ణ నియోజక వర్గం మంచి అభివృద్ధి చెందుతుందన్నారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ సత్తూర్ బస్వరాజ్ గౌడ్, ఎంపీపీ కదిర శేఖర్ రెడ్డి, సింగిల్ విండ్ చైర్మన్ అశోక రెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ శ్రీనివాస్, కౌన్సిలర్లు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, గడ్డం నాగమ్మ, రామకృష్ణ, కృష్ణవేణి, బాలకోటి, ముడా డైరెక్టర్లు చంద్రశేఖర్ గౌడ్, సాయిలు, కోఆప్షన్లు అజీజ్, జాకీర్, మాజీ సర్పంచులు నారాయణ గౌడ్, సత్యనారాయణ, నాయకులు మురళీధర్ గౌడ్, గోపాపూర్ సత్యనారాయణ, సురేశ్ గౌడ్, బాలస్వామి, అశోక్ గౌడ్, గడ్డం రాములు, సర్పంచులు, ప్రేమకుమార్ పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ ను ఆశీర్వాదించండి

- జడ్పర్ల ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి



రాచాలపల్లిలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి

ఊర్కొండ, నవంబర్ 25 : కాంగ్రెస్ నాయకులు చెప్పే మాయమాటలు నమ్మి మోసపోవద్దని, అభివృద్ధి, సంక్షేమాన్ని అందించే బీఆర్ఎస్ ను మరోసారి ఆశీర్వాదించాలని జడ్పర్ల ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ లక్ష్మారెడ్డి అన్నారు. శనివారం మండలంలోని రాచాలపల్లి, ఊర్కొండపేట, జకునాలపల్లి, నర్సంపల్లి, ఇప్పవూడ, రాంరెడ్డిపల్లి, జగోయినపల్లి, గుడిగానపల్లి తదితర గ్రామాల్లో ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ను నమ్ముకుంటే అందకారంలోకి వెళ్లడం ఖాయమని, బీఆర్ఎస్ ను గెలిపిస్తేనే ప్రజలకు సుస్థిర పాలన అందుతుందని వివరించారు. మరోసారి అధికారంలోకి వస్తే రైతుబంధు, ఆసరా పంచస్థ రెట్టింపు చేయడంతోపాటు మహిళలకు సాభాగ్యలక్ష్మి పథకం డ్యూరా రూ.3వేలు చెల్లిస్తామని, రూ.400లకే సీలింగ్ డర్ అందించడంతోపాటు మరిన్ని అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలు అందిస్తామని వివరించారు. కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర నాయకులు జనార్దన్ రెడ్డి, గోపాలరెడ్డి, వైస్ ఎంపీపీ అరుణకుమార్ రెడ్డి, రవీందర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు వీరారెడ్డి, గిరినాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రజలకు అభివాదం చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే రాజేందర్ రెడ్డి

మరికల్, నవంబర్ 25 : గత పాలకుల నిర్లక్ష్యం కారణంగా అభివృద్ధికి నోచుకోని మరికల్ మండలాన్ని 9 సంవత్సరాలపాటు ఎంతో అభివృద్ధి చేశానని, మరోసారి అభివృద్ధిని నారాయణ పేట నియోజకవర్గంలో మరికల్ మండలాన్ని అగ్రగామిగా నిలుపుతానని నారాయణ పేట నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే

అభివృద్ధిలో అగ్రగామిగా నిలుపుతా

ఎన్.రాజేందర్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం మండల కేంద్రంలో రోడ్ షో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మరికల్ మండలం కోసం 30 ఎండ్లుగా ఎదురుచూశారని అలాంటి కలను నెరవెత్తిన ఘనత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అందించినట్లు అన్నారు. ఎన్ఆర్ రెడ్డి దేవే విషయం మరికల్ ప్రజలు మరువరాదని అన్నారు. నియోజకవర్గానికి కేంద్ర బిందువైన మరికల్ అభివృద్ధికి నిరంతరం శక్తివంచన లేకుండా కృషి చేస్తానని అన్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అందించిన సంక్షేమ పథకాలే బీఆర్ఎస్ గెలిపిస్తాయని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ మాయమాటలకు మోసపోకుండా బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించాలని

కోరారు. రోడ్ షోకు ప్రజలు బ్రహ్మరథం పట్టారు. నారాయణపేట రోడ్ నుంచి ప్రారంభమైన రోడ్ షో చౌరస్తా, గాంధీరోడ్, హరిజన్ వాడ, కుర్నగిరి మీదిగా జరిగింది. మరికల్ మండలం కాకుండా అడ్డుకున్న ఘనత మీదని అన్నారు. మండలం ఏర్పాటుతో మరికల్ అభివృద్ధి చెందుతుందని, హైవేలను ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో నారాయణ పేట జెడ్పీ వైస్ చైర్మన్ గౌని సురేఖ రెడ్డి, ఎంపీపీ శ్రీకళ రెడ్డి, మండల రైతుబంధు సమితి కోఆర్డినేటర్ సంపత్ కుమార్, నాయకులు రాజవర్ధన్ రెడ్డి, హన్మిరెడ్డి, రామస్వామి, సర్పంచ్ కుర్నగిరి, పాల్గొన్నారు.

నర్స, నవంబర్ 25 : కళ్లబొమ్మి మాటలు చెప్పే కాంగ్రెస్ నాయకుల మాయమాటలను నమ్మి అభివృద్ధిని బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, మక్తల్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి చిట్టె రామోహన్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం నారాయణపేట జిల్లా మక్తల్ నియోజకవర్గంలోని నర్స మండలం బెక్కర్ పల్లి, పెద్దకడూర్, ఎల్లంపల్లి, కొత్తపల్లి, లక్కర్ డొడ్డి, నాగిరెడ్డిపల్లి, యాంకి, జక్కన్నపల్లి, రాయకోడ్, సీపూర్, కర్నూలు గ్రామాల్లో ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఆయా గ్రామాల్లో పర్యటించి రోడ్ షోలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పల్లెపల్లెల్లో మంగళహారతులతో మహిళలు ఎమ్మెల్యే చిట్టెకు స్వాగతం పలికారు. బొడ్డెమ్మలు, కోలాటలతో వృత్తాలు చేస్తూ ప్రతి గ్రామంలో ఆలయాల్లో పూజలు చేసి రోడ్ షోలు చేపట్టారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే చిట్టె మాట్లాడుతూ కొత్తబిచ్చాడు పోడ్డెరు గడన్నట్లు, బతుకుదురుపు కోసం వెళ్లి ఐదు ఏండ్లకోసారి బంధారుకు వచ్చినట్లు కాంగ్రెస్ వ్యవహారం ఉందని ఆయన ఎద్దేవా చేశారు. స్థానికంగా ఉండారు ఎన్నికల సీజన్ కు వస్తారు మాయ మాటలు చెప్పి పతాళకుండా పోయే వాళ్ల మాటలు నమ్ముకుండదన్నారు. అనేక సంక్షేమ పథకాలను సీఎం కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టి అమలు చేసి, తెలంగాణలోని అన్ని గ్రామాలను అభివృద్ధి చేశా

కాంగ్రెస్ మాయమాటలు నమ్ముద్దు

- ఎమ్మెల్యే చిట్టె రామోహన్ రెడ్డి



నాగిరెడ్డిపల్లిలో కారు గుర్తుకు ఓటియ్యాలని కోరుతున్న ఎమ్మెల్యే చిట్టె

రని పేర్కొన్నారు. గ్రామాల్లో మరికల్ అభివృద్ధి చేసుకునేందుకు ప్రతిఒక్కరూ కారు గుర్తుకు ఓటియ్యాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ జయరాములు, సింగిల్ విండ్ చైర్మన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మండ

లాధ్యక్షుడు మహేశ్వర్ రెడ్డి, నాయకులు కిరణ్ ప్రకాష్ రెడ్డి, లక్ష్మణ్, వెంకటరెడ్డి, విజయకుమార్, అయ్యన్న, హన్మంతురెడ్డి, వెంకటేశ్వర్ రావు, ఆయా గ్రామాల సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ద-శ చినకర్ణ

మీ రో లోట తీరని మీ రోకిరా మా మధ్య లేవోయినా...
మా అయిం ప్పారదాలలో ఎప్పుడూ మెరుకుతానో ఉంటారు.

ఆర్యస్థిలం :- తే: 26-11-2023 (ఆదివారం)

మ: 01-00గం.లకు మా స్వస్థానం, మాతృకృష్ణ
గోపాలపేట, నారాయణపేట నందు **0866099** జయసు.

బాధాభ్యర్థనయ్యాలంటే..

భర్త : జి.కె. అన్న (RSS) గారి

కుటుంబ సభ్యులు మరియు **బంధుమిత్రులు**

ఫోన్: 9182277397, 9440835594, 9848341010

మరణం: 18-11-2023